



В Балаково местный житель обвиняется в убийстве отца



14 октября 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в квартире, расположенной в доме на Набережной Леонова города Балаково, тела 51-летнего местного жителя с колото-резаными ранениями груди.

По данному факту следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 13 на 14 октября 2017 года потерпевший распивал спиртные напитки в гостях у 27-летнего сына, где также находился приятель последнего. Во время застолья отец стал плохо отзываться о своей умершей бывшей супруге, что не понравилось сыну, в результате чего между родственниками произошел конфликт. В ходе ссоры сын нанес отцу не менее двух ударов ножом в грудь, при этом, ранив своего товарища, который пытался заступиться за мужчину. От полученных ранений 51-летний потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время подозреваемый задержан, ему предъявлено обвинение, он признал вину в инкриминируемом ему деянии. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1171568>